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TEST 3

Stretli sa raz �eāk� s lÀæk��Ǥ �ekne sa ��z�ravia a �e�zi re«�� sa lÀæka ��zve��ǣǷ��ve�zǡ �eāk�ǡ k�Ík� t� ��æ r�z���vǫǲǷ
e�enǤ ��Ík� �l�v Ȃ t�Ík� r�z���vǤ � t�ǫǲǷ�lav� ��� len �e�n�ǡ ale v ne� se�e��esiat�¡ë r�z���vǡǲ v���vaÍ�vala sa lÀækaǤ Ƿ��ǡ sestri«kaǡ t� �e ���a� tr���a veÍaǨǲ zv�lal �eāk�ǤǷ�e�e ��ān� �n�ǡ ale �ne nieǤǲ�Àæka sa tak �ýæila a natriasala �re� �eāk��ǡ āe i na ��atrn�së za���laǤ �astala r�vn� na� ��r�r�Ǧvý� kle���� a �r�veǡ ke® sa zaverilaǡ āe na�za� �� se�e��esiat�¡ë r�z���v v �laveǡ āelez� æë�kli a lÀæka ��la v kle��iǤǷ�e�a �iǡ �e�aǨǲ nariekala lÀækaǤ
eāk� sa zÍ�t�val na� lÀæk�� a ��ra�il �e�ǣǷ�e® se� �rÀ�e ��r�rǡ r�� saǡ āe si �átvaǤ �k ���e �� te�a æt���aëǡ ani sa ne���niǤ ��t�� ëa v��eǦrie z kle��a a t� vez�i r�z�� �� �rsti a n��� na �le�iaǤǲ
1. Z textu vyplýva, že

A.  líška je najmúdrejšia.
B.  jež je hlúpejší.
C.  líška nepotrebuje radu.
D.  jež je dôvtipný.

2. Text je ukážkou  

A.   debaty. B. rozprávania.
C.  opisu. D.  správy.

3. Ktorý z významov má zvýraznené slovo v texte?

A.   videli sa B. dostali sa do styku
C. zrazili sa D. prešli popri sebe

5. V ktorej možnosti je význam slova 
zaveriť sa?

A.  zaprisahať sa  B.  zatvoriť sa
C.  začať veriť D.  vyzradiť sa

4. Ktorý z významov slova nariekať je odlišný 
od ostatných?

A.   plakať B. bedákať
C. ponosovať sa D. horekovať

6. V ktorej možnosti je jednovýznamové slovo?

A.   železo B. hlava
C. horár D. reč

7. V ktorej možnosti nie je zdrobnenina?

A.  sestrička B.  ježko
C. líška D.  koník

8. V ktorej možnosti je príslovie?

A.  Tie reči by ani kura nepozobala.
B.  Vtáka poznáš po perí a človeka po reči.
C.  Šíria sa o nich zlé reči.
D.  Má rečí ako koza bobkov.

9. V ktorej možnosti je správne vysvetlenie 
porekadla prerástol mu cez hlavu?

A.  Prevýšil ho v raste.
B.  Začal sa nad ním vyvyšovať.
C.  Viac mu narástla hlava. 
D.  Prestal ho rešpektovať.

10. V ktorej možnosti je veta z nárečia Po draški 
sebe špaciroval jiš. v spisovnej podobe? 

A.  Po cestičke sa prechádzal ješ.
B.  Po dráhe sa prechadzal jež.
C.  Po cestičke sa prechádzal jež. 
D.  Po dráhe sa prechádzal jež.
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